

ОБНОВЉЕНА ПОЛЕТНО-СЛЕТНА СТАЗА НА АЕРОДРОМУ БАТАЈНИЦА

Од 3. јануара поново је у употреби полетно-слетна стаза број 1 на аеродрому Батајница, која је оштећена током бомбардовања 1999. године.

Грађевински радови на санацији кратера и других оштећења почели су у марту 2003. године, али су, због измена техничких решења и недостатка финансијских средстава, једно време били обустављени. Радови на писти завршени су у децембру 2006. године, после чега се отпочело са оправком земљишта на бочним појасевима и завршним припремама за технички пријем писте. Грађевинска употребна дозвола за коришћење писте добијена је 3. јануара 2008. године.

Предлогом плана инвестиционе изградње у 2008. години, планирана је и изградња стационарног ноћног старта за писту, чиме би се створили услови за њену оперативну употребу ноћу и у сложеним метеоролошким условима. ■



ПОВОЉНИЈИ УСЛОВИ ЗА ЛЕТАЧКУ ОБУКУ

Број сати налета пилота у Ваздухопловству и противваздухопловној одбрани Војске Србије током 2007. године знатно је повећан, захваљујући пре свега повећаној количини млазног горива, које је обезбеђено за летачку обуку пилота.

Пошто су, након дужег периода, створени знатно повољнији услови за извођење летачке обуке, Команда ВиПВО донела је одлуку да тежиште у летачкој обуци буде на враћању у тренажу и даљем оспособљавању пилота у тактичким јединицама и командама 98. и 204. авио-базе.

Пилоти ВиПВО су током 2007. године остварили просечан налет од 21 сат по пилоту, што је знатно већи просек у односу на претходне године, када је, на пример, просечан налет 2003. године био 12 сати, а 2005. године шест сати по пилоту. ■



НЕЋЕМО СУ СА ЧИТАВИМ

Спремни смо у сваком тренутку да реагујемо у складу са међународним прописима и да заштитимо Србе и све остале којима је заштита потребна. Нећемо да водимо рат који нас уводи у сукоб са читавим светом, али смо спремни да изађемо на положаје и заштитимо целокупно становништво, рекао је председник Тадић приликом обиласка база Војске Србије и Жандармерије у Копненој зони безбедности.

Председник Републике Србије Борис Тадић, министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош, командант Копнене војске генерал-потпуковник Младен Ђирковић и представници Министарства унутрашњих послова Републике Србије, посетили су другог јануара војне базе Мађере и Шевадске ливаде, те жандармеријску базу Бујић у Копненој зони безбедности, сагледали ниво оперативне способности јединица четврте бригаде које обезбеђују административну линију са Косовом и Метохијом, честитали војницима и старешинама Нову годину и уручили им пригодне поклоне.

О стању на административној линији са Косовом и Метохијом, те у Копненој зони безбедности, потом о сарадњи са Кфором председника Тадића, обавестио је командант Четврте бригаде Копнене војске пуковник Милосав Симовић.

Председник Србије је истакао да је ситуација у Копненој зони безбедности стабилна и под контролом.

– Наша јужна покрајина Косово и Метохија је најостељивије подручје које геостарегијски гледано може бити разлог за нове нестабилности, не само на Балкану већ и у читавој Европи. Важно је да одлуке и потези које повлачимо доприносе миру и стабилности, што се очекује и од ал-



КОБ И СВЕТОМ

банских представника и од представника међународне заједнице - нагласио је Тадић.

Председник је додао да ће у наредним данима бити много разговора у међународним форумима и у Уједињеним нацијама о решавању статуса јужне српске покрајине, те да ће држава Србија дипломатским и легалним средствима бранити интегритет, суверенитет и територијалну целовитост земље и Косова и Метохије.

– Ми желимо, као и друге европске нације, да живимо у миру и допринесемо не само стабилности Срба већ и Албанаца и свих других етничких заједница које живе на Космету. Тако дајемо допринос будућности нашег народа и наше земље. На тај начин желимо да допринесемо укупној стабилности Европе. Све то чинимо са пуном одговорношћу и за регион и за континент на коме заједно живимо – рекао је Тадић.

Он је, такође, истакао да је Војска Србије спремна да изврши све задатке у складу са наредбама државних институција, да ће увек бити употребљена у складу са међународним правом и домаћим законодавством, те да више никада неће бити у ситуацији да угрожава животе становника и војника као што је то било деведесетих година.

Одговарајући на питања новинара о мерама које ће држава предузети у случају једностраног проглашења независности Косова и Метохије, Тадић је рекао:

– На основу Резолуције 1244 и Војнотехничког споразума из Куманова, ми смо увек у стању да ангажујемо наше војне снаге на Косову и Метохији, наравно, уз сагласност главнокомандујућег Кфора. Ја сам у сталним контактима са представницима војнобезбедносних структура, министар Шутановац са министрима одбране у Европи, а начелник Генералштаба генерал Понош са колегама са друге стране административне линије.

Спремни смо у сваком тренутку да реагујемо у складу са међународним прописима и да заштитимо Србе и све остале којима је заштита потребна. Нећемо да водимо рат који нас уводи у сукоб са читавим светом али смо спремни да изађемо на положаје и заштитимо целокупно становништво. Ово посебно наглашавам јер има људи који можда желе да Србија поново уђе у рат и сукобе који би довели до губитка Косова и Метохије. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ

Додељена Новинарска награда *Иван Марковић*

РАТКО ФЕМИЋ ПРВИ ЛАУРЕАТ

Ратко Фемић, новинар листа *Ало*, добитник је новинарске награде *Иван Марковић*, коју је за најбоље медијско извештавање о реформи система одбране и Војске Србије у 2007. години први пут доделио Новински центар *Одбрана*.

Стручни жири, у чијем су раду учествовали Иван Матовић, некадашњи главни и одговорни уредник *Народне армије* – председник, др Драгана Бечејски-Вујаклија, ванредни професор Факултета организационих наука у Београду, Љубодраг Стојадиновић, коментатор листа *Политика* и колумниста *Одбране*, Срђан Предојевић, уредник *Јутарњег програма* РТС-а, и пуковник Раде Каран, председник Управе за односе са јавношћу Министарства одбране, расправљао је о квалитету радова који су пристигли на конкурс, на седници одржаној 4. јануара 2008. у Централном дому Војске.



На основу квалитета медијског извештавања, односно општих новинарских критеријума - истраживачки рад, стил писања, утицај, јавна корист, креативност и оригиналност, ауторски рад Ратка Фемића *Транспарентност и промена имиџа Војске Србије*, објављен у оквиру прилога посвећеног одбрамбеним темама, 15. фебруара прошле године у листу *Данас*, сходно дефинисаној процедури у Правилнику за спровођење конкурса, вреднован је са највећим бројем поена.

У образложењу одлуке Жирија стоји да је стваралачки допринос Фемића пример одговорног, професионалног и креативног медијског извештавања о реформи система одбране и Војске. Рад аутора, дат рационално и целовито, прегледно и аргументовано, зналачки и стилски коректно, представља запажен оригиналан прилог од јавне користи, те ће утицати на даље промовисање реформе нашег система одбране и јавну верификацију стваралаштва Министарства и Војске.

Новински центар *Одбрана* ће сваке године, за квалитетно извештавање у домаћим писаним и електронским медијима о систему одбране наше земље и ради трајног сећања на Ивана Марковића, рано преминулог даровитог војног новинара и уредника некадашњег часописа *Војска*, додељивати новинарску награду која носи његово име.

Овогодишње признање - плакета и 50.000 динара - биће уручено Ратку Фемићу, 24. јануара, на пригодној свечаности поводом обележавања Дана Новинског центра *Одбрана*. ■

В. ПОЧУЧ